

武汉国税“零跑腿”事项再扩容

今日起,财税库银三方协议实行“网签”

本报讯(记者李小娟 通讯员张大平 叶翮)12月1日起,在武汉新开户的纳税人办理财税库银三方协议时,将不再国税、银行来回跑,直接在网上完成协议签订,实现税款“无障碍”自动扣缴!

据了解,财税库银是由财政部、中国人民银行、国家税务总局共同开发的一套横向联网系统,主要目的是方便纳税人通过银行卡自动扣款方式缴纳税款,也是配合普及网上申报的重要举措。目前,全市90%以上的有税户,均选择了这种便捷的方式缴税。那种拿着现金到办税服务厅柜台缴税的现象已成历史。

“但是,要使用这个系统,纳税人必须签订财税库银三方协议。以往纳税人要到国税、银行分别签订,跑两个地方,

来回跑三遍,确实有点麻烦。”武汉市国税局副局长郭亚光告诉记者:“为了方便新办纳税人签订协议以及便利现有纳税人变更事项,我局今年自主开发完成网签三方协议系统,积极与各大银行合作,实现国税、银行和纳税人三方协议的网上签订,纳税人办理此项业务再也不用跑腿了。”

本月试运行中,武汉水天成环保科技有限公司成为首批成功签订的新办企业。11月28日当天,办完三证合一工商登记后,办税员马军就在网上签订了协议:“听说三方协议要跑好几个地方,没想到我在网上10分钟就完成了签订,这给我们这些新办企业省了不少事。”

像马军这样“尝鲜”的新办企业共96户,无一例外对这一过程表示满意。

“新办纳税人,特别是开户行选择在工商银行、汉口银行的,目前已经实现了全流程的网上签订。其他银行的纳税人,则需要网签后到银行面签。”郭亚光介绍。

武汉国税温馨提示:财税库银三方协议的签订流程是,登录湖北国税网上办税服务厅(<http://wsbs.hb-n-tax.gov.cn>)进入涉税事项网上办理模块,选择授权(委托)化缴协议-新增,系统会自动跳出协议书,纳税人需填写识别号、名称、银行账户、银行网点等信息,点击保存后,系统将自动发送给开户银行、国地税局,并自动告知验证通过,纳税人就可以享受每月实时扣款的便利了。对于已经签订协议的纳税人,也可通过该系统进行变更。

网贷要警惕

上月新增问题平台29家

本报讯(记者李小娟)据融360网贷评级组监测数据显示,截至2017年11月底全国正常运营的网贷平台共计1816家,11月新增平台3家,新增问题平台29家。11月网贷平台成交量为1788.5亿,环比10月上涨12%。截至11月底,P2P网贷平台贷款余额共计9041.79亿元,较10月份环比增长1.8%。成交量和贷款余额出现回暖。共有661家正常运营的网贷平台上线银行存管,占正常运营平台的36.4%。

11月份全国新增问题平台共计29家,环比2017年10月份减少5家。其中,提现困难6家,占比20.7%;停业平台17家,占比58.6%,位居第一;转型2家,占比6.9%;跑路平台仅1家,占比3.4%;平台失联3家,占比10.3%。

兴业银行荣获

“2017年度责任企业”奖

本报讯(记者李小娟 通讯员陈迪喜)2017年11月23日,由中国新闻社、《中国新闻周刊》主办的第十三届中国·企业社会责任国际论坛在北京举行,兴业银行凭借过去一年在企业社会责任方面的优异表现获得公众与业界专家的广泛认可,成为唯一荣获“2017年度责任企业”奖项的股份制商业银行。

“2017年度责任企业”评选活动迄今已举办十三年,由工信部、国家工商总局、国家质检总局、国家安监总局、国务院侨办、中华全国总工会等单位指导,经专业支持机构评估、网络公众投票、媒体代表和专业指导委员会专家评议等程序产生。

中信保诚人寿 品牌正式发布

本报讯(通讯员孟佳)11月29日上午,中信保诚人寿品牌发布会在北京举行。中信集团董事长常振明、英国保诚集团执行总裁韦立思、中国儿童少年基金会秘书长朱锡生、英国保诚集团亚洲区总部执行总裁兼中信保诚人寿董事长黎康忠、中信集团副总经理兼中信保诚人寿副董事长李庆萍、中信保诚人寿总经理赵小凡等领导,与中信保诚人寿董事会成员、高级管理人员,以及来自全国的近百家媒体、优秀员工及业务精英代表,共同见证了中信保诚人寿新品牌的亮相。

随着现场嘉宾共同完成“中信保诚人寿”品牌发布仪式,“信诚人寿保险有限公司”正式更名为“中信保诚人寿保险有限公司”。

工行全面升级账户智能防护服务

本报讯(通讯员张卫)11月28日,中国工商银行在北京正式发布智能风控的最新成果——“工银智能卫士”账户安全服务。该服务将与工行现有的“监控云”平台一起,形成完整的“云+端”智能防控体系,为广大工行客户的账户交易和资金安全提供全方位、智能化的安全防护。

工商银行副行长李云泽表示,“工银智能卫士”的推出不仅标志着工行在零售金融领域的风险控制能力与客户服务水平迈上新台阶,也是工行践行“维护金融安全、发展普惠金融”大行责任的重要举措。近年来,面对银行客户最关心的账户和资金安全问题,工行加快推进新技术在资金安全与风险控制领域的全面应用,全力为客户提供安全高效的金融服务。目前,工行已建成以信用卡欺诈风险监控、线上交易风险监

控、个人账户欺诈风险监控、电信诈骗账户识别预警等系统为核心的,覆盖线上线下、贯穿业务全程、兼具外防内控的“监控云”平台,对风险交易的事前预警、事中熔断。对工行而言,“智能风控”不再是遥不可及的规划蓝图,而是正在转化为服务实体经济、惠及千家万户的金融动力,成为持续不断创造价值的核心竞争力。

据介绍,“工银智能卫士”集成了账户安全检测、账户安全锁、交易限额个性化定制、快捷支付安全管理、纯磁条卡消费交易核实、大额交易核实、短信止付、自助渠道余额查询提醒等八项客户端产品,客户可以自助使用,个性化定制各种安全服务功能。同时,客户端产品将与工行的“监控云”平台一起,构筑形成完整的“云+端”智能防控体系,为账户交易和资金安全保驾护航。

招商银行“联姻”愤怒的小鸟 首推亲子银行卡

本报讯(记者李小娟 通讯员时爽)日前,招商银行联合愤怒的小鸟,推出首创亲子银行卡。帮助父母从小培养孩子独立性格,培养“当家”理念。

招商银行家长卡采用了愤怒的小鸟中胖红、炸弹黑、飞镖黄三个经典形象。儿童卡则采用3D媚眼爆珠工艺,呆萌小小鸟真实有趣。大鸟带小鸟如同爸妈和萌宠们组成的家庭一般,让全家一起“亲子装”。

招行亲子卡也是招行为萌宝们设计的第一款真实的储蓄卡。报告显示,18.4%的职场妈妈会引导孩子自己使用零花钱,招行亲子卡很好地解决了孩子存储问题,可以从消费过程中学习理财观念。该卡不仅工艺充满童趣和家庭亲子感,更是包含多重亲子福利。据了解,招商银行已联合了多家全国亲子商户,一同推出六大亲子权益和价值千元的亲子玩趣成长礼包。

中国平安推出“平安EYE护你”

本报讯(记者李小娟 通讯员刘玉洲)中国平安于国际残疾人日(12月3日)面向视障人群,推出国内首款针对视障人群的专属产品——“平安EYE护你”,同时还对平安官网进行了无障碍优化,对1700万视障人群出行提供全方位的保障。

目前保险市场视障人群的保障还存在诸多盲点。面对残障人群对保险保障方面的需求,中国平安对视障人群进行了研究分析,深入了解他们的需求和意愿,并推出“平安EYE护你”关爱计划。

该项关爱计划保险产品的条款明确规定:“本保险合同的被保险人应为八十五周

岁以下、视力残疾但身体健康、能正常工作或正常生活的自然人。”也就是说,这款关爱计划的保险产品是为专门视障人群而设计的。

在推出产品的同时,中国平安还联合深圳市信息无障碍研究会,对平安的官网进行了无障碍优化,使平台能够接入视障人群常用的读屏软件,让视障者可以轻松“浏览”相关内容。

中国平安表示:推出针对视障人士的关爱计划,就是希望更多的视障人士能够和普通入一样,通过保险进一步保障自身的利益。

牙、牙、牙、好消息

回报社会!感恩顾客!热烈庆祝“牙医世家”口腔连锁新店开业之喜!

免费送牙1000颗!

活动牙、固定牙、种植牙随便挑!(矫正牙6折优惠)

“牙医世家”艺萌口腔:武昌付家坡长途汽车站出站口,梅苑路3号,地铁4号线“梅苑小区”站,A出口
电话:027-87716583 上梅苑路方向直行500米即到,艺萌医院二楼。

“牙医世家”美妍口腔:汉口后湖大道158号“美妍高科医疗整形门诊部”。地铁3号线“后湖大道”站
电话:027-82289967 D出口即到。公交线路716、516、265、322、620“淌湖三村”站下车即到。

“牙医世家”德济口腔:宜昌市城东大道11号东山花园大门口公交站旁德济口腔门诊。
电话:0717-6388616 公交线路B17、B21路、23路东山花园站下车即到。

冬季汤池泡温泉 购套票儿童免费玩

眼看着天气一天天的转冷,你想好了怎么让自己温暖地度过这个冬季吗?汤池温泉已经提前替你准备好了!来自地下的纯天然72-79℃的温泉水,128个多功能泡池,冬天也能玩的水上欢乐世界给你温暖!现在,汤池温泉冬季特别优惠来啦!亲子游套票包含的内容丰富,年会会议室买一送一,优惠多多,尽在汤池!

套票升级 赠送儿童门票和早餐

汤池温泉自驾游套票升级了,在原套票包含客房一间、双人温泉门票和双人自助早餐基础上,我们再免费赠送1.5米以下儿童的温泉门票和自助早餐(儿童人数不超过2名)。内容升级,价格不升级,自驾游套票入住三星生态客房,冬季特惠价480元起;自驾游套票入住四星商务客房,冬季特惠价580元起;自驾游套票入住五星

尊享客房,冬季特惠价800元起。优惠多多,赶紧行动起来!凭房卡到汤池温泉生态餐厅消费,更享受8.8折优惠。泡温泉、吃饭和住宿,一个套票全部搞定!

汤池年会首选 开半天送半天

汤池温泉度假村不仅为你准备了可满足15-1500人会议需求的22间各种各样的会议室,而且还可享受开半天送半天的优惠(东方皇家大厅除外)!精致贴心的会务服务团队,配置豪华的会议室硬件设施,更有高清LED大屏、投影仪和进口音响为你公司的年会保驾护航。关注微信公众号“湖北汤池温泉”后订票,最低可享5折优惠。优惠多多,赶紧行动起来!

心有境乐无界,尽在汤池温泉

咨询电话:027-85781888